



VÄSTMANLAND

Protokoll fört vid styrelsemöte 2016-10-25

Närvarande: Marie Berg, Sören Karlsson Tor Berg, Mathias Herrgård, Tomas Eklund, Bertil Norrman, Jerry Arvidsson, Jimmy Gärling, Nickls Hesselbäck, Jennifer Eserblom, Martin Jakobsson

Ej närvarande: Marie Samuelsson, Carina Wrangskog

§1. Ordförande, förklarar mötet öppnat

§2. Jimmy Gärling valdes till justerare

§3. Dagordningen godkändes

§4. Genomgång av föregående mötesprotokoll

§5. Skrivelser och post

Ingen post att rapportera

§6. Ekonomi

Sören lämnade en ekonomisk rapport

§7. Kalender:

- Storkurshelg Arlanda den 11-13 November, alla som vill bokar in sig
- Mc-mässa Stockholm Januari. Mathias kollar upp möjligheter att hyra buss

§8. MCT

Nicklas rapporterar

- Sviestad storbanekurs 2017 kommer att köras med samma upplägg som i år
- Planera HLR för alla funktionärer
- Avrostning 2017 planeras på Hässlö

§9. Länsinformatör/Webmaster

- Webmaster har uppdaterat styrelsemedlemmar på hemsidan
- Distriktsinformatör vill gärna ha input till länsspalten

§10. Ordförande

- Hur kan vi marknadsföra oss bättre? Fokuserat arbete på att nå ut till flera grupper. Aktiviteter tittar vi på tillsammans

§11. Övrigt

- Profilkläder till styrelsemedlemmar, Sören kontakter arbetsklädhuset för offert

§12. Nästa möte: Tisdagen den 6/12 kl.18:00 på Jimmys jobb. Separat kallelse kommer

§13. Ordförande förklarar mötet avslutat

.....
Sekreterare: Marie Berg

.....
Justerare: Jimmy Gärling